



Уважаемые педагоги! От всей души поздравляем Вас с профессиональным праздником – Днём Учителя! Учитель занимает особое место в жизни каждого человека. Чтобы быть учителем - нужно иметь призвание.

Только человек с тонкой душой, горячим сердцем и огромным багажом знаний может донести до юных умов самое важное, значимое, нужное, помогая добрым словом, мудрым советом, выбором жизненного пути. Задача учителя на сегодня - не только организовать учебный процесс, дать детям знания по предмету, но и стать для них авторитетом в жизненных вопросах.

Желаем Вам крепкого здоровья и большого счастья, душевных сил, творческого долголетия и неиссякаемой энергии! Нет для педагога большего счастья, чем успехи своих студентов. Пусть они всегда радуют и вдохновляют Вас. Спасибо за Ваш профессиональный, благородный и очень нужный труд!

Студенты 1 курса

## С ДНЁМ ПРОФТЕХОБРАЗОВАНИЯ И ДНЁМ УЧИТЕЛЯ!



Дорогие наши педагоги. Желаем, чтобы этот учебный год стал успешным во всех отношениях. Чтобы процесс обучения легко давался и Вам и нам — Вашим студентам. Желаем постоянного интеллектуального подъёма, эмоционального полета и творческого прорыва. С Днём Учителя!

Студенты 2 курса

Весёлым студенческим коллективом поздравляем Вас с Днем Профтехобразования и Днём Учителя! Желаем быть важной каплей водицы в пустыне. Желаем быть кругом спасения для студентов. Желаем всегда чувствовать себя великолепно, желаем выглядеть прекрасно. Желаем ни на минуту не сомневаться в себе. Желаем ни на миг не терять желания радоваться жизни! А ещё желаем Вам здоровья, сил, достатка, мира и любви.

Студенты 3 курса

Слова, как признание доброго чувства,  
Хотим сегодня произнести  
В честь тех, труд которых подобен искусству,  
Что могут людей за собой повести.  
Пусть год учебный будет годом счастья:  
Улыбок, радости, надежд!  
Пусть каждый день приносит лучик счастья,  
Здоровья крепкого на много-много лет.  
Пусть будет радостной всегда  
Труда прекрасного дорога.  
И пусть не меркнет никогда  
Святое званье Педагога!



Со Всемирным Днём Учителя  
Сегодня мы Вас поздравляем,  
Пусть все, что захотите,  
Всегда у Вас получается.  
Чтоб студенты учились несложно,  
Всегда признание было коллег,  
Чтоб ничего невозможного  
В Вашей жизни не было, нет.  
Пусть здоровье крепчает с годами,  
И добро в Вашем сердце живет,  
Чтоб всегда были рядом с Вами  
Тепло, забота, уют и любовь.

С Днём Профтехобразования и  
Днём Учителя поздравляем Вас,  
дорогие педагоги! Спасибо за то, что  
делитесь своими знаниями, радостями  
и заботами, за способность открывать  
и развивать наши таланты, за то, что  
Ваши знания освещают наше буду-  
щее, за то, что каждый день  
Вы отдаёте всё самое лучшее, что  
имеете. Тёплое приветствие и хоро-  
шего дня.

Студенты 4 курса

# Колледж гордится своими героями!

24 сентября в Казани подвели итоги III Отраслевого чемпионата по стандартам Ворлдскиллс в сфере информационных технологий Digital-Skills 2021, проходившего с 21 по 24 сентября в МВЦ «Казань ЭКСПО».

Организаторами чемпионата выступили Министерство цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, Правительство Республики Татарстан и автономная некоммерческая организация «Агентство развития профессионального мастерства (Ворлдскиллс Россия)» в соответствии с Соглашением о сотрудничестве между Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации, Правительством Республики Татарстан и Союзом «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)»



Призерами первенства стали студенты среднего и высшего образования, сотрудники предприятий малого, среднего и крупного бизнеса из 29 регионов Российской Федерации, в том числе и нашего колледжа.

На торжественной церемонии закрытия III Отраслевого чемпионата по стандартам Ворлдскиллс в сфере информационных технологий Digital-Skills 2021 победителей и участников

поблагодарил заместитель министра цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ **Максим Паршин**: *«Навыки, знания и умения, которые продемонстрировали участники соревнований, формируют совершенно новый экономический уклад. Благодаря им развивается общество, государство и бизнес. Цифровая трансформация – именно то, что находится сейчас на переднем крае. Я от всего сердца хочу поблагодарить всех участников и победителей за ту большую работу, которая была проведена, и верю, что эта работа внесет огромный вклад в развитие страны!»*



В III Отраслевом чемпионате по стандартам Ворлдскиллс в сфере информационных технологий Digital-Skills 2021 приняли участие 289 участников, 285 экспертов оценивали результаты работ. Соревнования прошли по 35 компетенциям, среди которых были и дебютанты. Традиционно значительную часть компетенций чемпионата составили компетенции FutureSkills. К ним относятся компетенции на основе новых технологий и кросс-компетенции, которые возникают при трансформации традиционных отраслей под влиянием цифровых технологий.



Наши призеры среди студентов: Амир Исаев, Анастасия Цыпенюк, Магомед Гасанов.



Наши призеры среди преподавателей: Быковский И.М. (Веб-дизайн и разработка), Сверчкова А.В., Семачкина Е.С. (преподавание английского языка в дистанционном формате), Бурдаков Е.А. (разработка решений с использованием блокчейн-технологий).

Поздравляем наших победителей и призеров!

*Аверина М.В.,  
преподаватель ГБПОУ КБТ*



# 80 лет битвы под Москвой

*И врагу никогда не добиться,  
Чтоб склонилась твоя голова,  
Дорогая моя столица,  
Золотая моя Москва.  
Лисянский М.*

С битвы за Москву начался перелом в войне, завершился Курской битвой. Маршал СССР А.М. Василевский говорил, что три главных рубежа было на этом пути: начало коренному перелому положила битва за Москву, решающий вклад внесла битва за Сталинград, и завершила этот процесс Курская битва.



С падением Москвы Гитлер и его генералы связывали достижение конечных целей войны - полный разгром Советского Союза. Без её взятия не могло быть никакой речи о победе над нашей державой. На первом этапе, в истории он отображён как оборонительный, с 30 сентября 1941 года и до 5 декабря 1941 г., гитлеровцы пытались захватить Москву с ходу, войти в неё форсированным маршем. Не получилось! Тогда они сосредоточили свои главные силы и начали специальную наступательную операцию «Тайфун», чтобы, подобно урагану страшной силы, смести всё на своём пути и ворваться в Москву! Эти цели врага прекрасно понимало и советское Верховное Главнокомандование. И потому, буквально с первых дней, пристальное внимание оно уделяло

Москве. С 5 декабря 1941 г. по 20 апреля 1942 г. Красная Армия блестяще провела две стратегические наступательные операции: Московскую и Ржевско-Вяземскую.



Да и как же мы могли не победить, если наши солдаты бесстрашно, даже если силы были неравны, вступали в бой.



Очень впечатляет жестокая, страшная и решающая битва у деревни Крюково, где наши солдаты сражались за каждый дом и каждую улицу. Осколки снарядов покрыли всю Крюковскую землю. У станции Крюково советские войска потеряли тысячи солдат и офицеров, но враг был сломлен!



Лучшие части противника были разгромлены и обращены в бегство. Благодаря героизму советских воинов фашисты не смогли ворваться в Москву!



Битва под Москвой была началом конца для Вермахта. К этому выводу пришли и немецкие военные историки. В результате Московской битвы окончательно потерпел крушение план молниеносной войны. А затяжную войну экономика Германии вести не позволяла. Тогда впервые у Вермахта была перехвачена стратегическая инициатива.



Подвиги наших офицеров и солдат вызывают восхищение, и сердце наполняется чувством огромной благодарности этим святым людям, ведь ценой своей жизни они защитили нашу Родину. Я счастлив и горжусь тем, что родился в России, и низкий поклон всем героям Великой Отечественной войны.

*Гончаров Максим,  
студент группы Б21-20*

# Поможем Московскому зоопарку!

Это один из старейших зоопарков (1864) в Европе и пятый по площади зоопарк России после зоопарков Ярославля, Ростова-на-Дону, Новосибирска и Красноярска. Входит в десятку самых посещаемых зоопарков мира (до 3,8 млн человек в год).



В коллекции зоопарка 1267 видов животных, 10531 особей.

Имеет статус головного зоопарка России, штаб-квартира Евроазиатской ассоциации зоопарков и аквариумов. Активный участник международных проектов по поддержанию и изучению видов в дикой природе (реабилитация и реинтродукция), разведению редких видов животных в неволе.

Московский зоопарк по праву можно считать одним из излюбленных мест как жителей, так и гостей столицы, ведь он был не только первым в России, но и самым большим. Он был открыт в 1864 году. Появился по инициативе Русского Императорского сообщества акклиматизации животных и растений. На момент открытия он назывался Московский зоологический сад. А. П. Богданов – профессор Московского Университета, один из вдохновителей идеи создания зоопарка назвал его «живой музей на открытом воздухе». Посещение зоопарка было доступно всем слоям населения, а деньги, собранные за вход, являлись основным источником финансирования. Иногда помощь животным

оказывали состоятельные граждане, на деньги которых строили вольеры.



Место для зоопарка было выбрано более чем удачно – городской район, окруженный цветущими садами и полянами, река Пресня. Изначально на месте зоопарка располагались пруды, в которых разводили рыбу, но со временем территория водоемов стала обрастать зверинцем, облик которого был далек от современного.



Здесь можно увидеть не только представителей российской фауны: волков, белок, лисиц, барсуков, медведей, ежей, сов, соколов и журавлей, - но и таких экзотических животных, как носороги, слоны, ягуары, львы и аллигаторы.



Существует зоопарк не только для того, чтобы знакомиться с предста-

вителями фауны, деятельность зоопарка, в первую очередь, направлена на сохранение исчезающих видов.

Студенты Московского колледжа бизнес-технологий стали участниками осенней акции Московского зоопарка.

Тыква, кукуруза, подсолнухи – всё это участники всероссийского конкурса «Большая перемена» доставили в Московский зоопарк на радость его обитателям!



Став участником акции по адресу: Московский зоопарк, Большая Грузинская улица 1, стр. 103 (служебный вход), в период с 8 сентября и до конца ноября, начни благотворительную деятельность.

*Аверина М.В.,  
преподаватель ГБПОУ КБТ*

Студенческая газета «КБТ Сегодня»  
ГБПОУ города Москвы «Московский колледж  
бизнес-технологий»

123557, г. Москва, ЦАО, ул. Пресненский вал, 15  
Тел. 8 (499) 253-84-16

Выпуск подготовлен 5 октября 2021 г.  
Главный редактор: Павлова Е.А.

В подготовке выпуска приняли участие студенты и преподаватели колледжа